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EXTRAIT DU REGISTRE

DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

L'an deux mil vingl-cinq, le onze décembre à 19 heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le
04 décembre 2025, s'est réuni en session ordinaire sous la presidence de Madame Françoise RIVEI
Maire.

NOMBRE DE MEMBRES EN EXERCICE :

E§p§: Mme RIVEI M. FOUR, Mme DUPRAT, Mme DE CUYPER" M. LAUBARY,
Mme ZRAK, Mme LAFARGE, Mme MAZAUD, Mme MADIEUX, M. CHANGION, Mme RUBY-
MONTEIL, M. LEROY, M. LIARD, Mme PIEDFORT

ABSENTSAYANT DONNE PROCTJRATION : M. LAFARGE -Mme PARNIERE-M.QUEYREIX
ABSENT EXCUSf, : M. FERARD
AB§ENTS NON EXCUSES : M. AMODEO

SECRETAIRE : Monique LAFARGE

OBJET : W.DESIGNATION REFERENTE .E ERRE

Vu la convention de partenariat qui a été signée le 26 novembre 2025 entre :

L'Association des Maires Ruraux de France (AMRF)
Le Ministère chargé de I'Egalité entre les femmes et les hommes et de la lutte contre les
discriminations.
Le Ministère de I'Aménagement du terriloire et de la Décentralisation,
Et le Ministère chargé de la Ruralité,

Considérant que cette convention vise à accompagner la désignalion, dans chaque association
départementale de maires ruraux, d'un.e réferent .e départemental.e ERRE (Elus Ruraux Relais

Egalité), chargé.e de diffuser les outils de sensibilisation et de prévention relatifs à l'égalité
entre les femmes et les hommes et à la lutte contre les discriminations ;

Considérant qu'un.e référent.e communal.e peut être désigné.e

Considérant que ce dispositif constitue un levier important d'appui aux communes rurales et

à leurs élus dans la mise en Guvre des politiques publiques d'égalité et de prévention des

discriminations.
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Nombre de Membres Drésents :

Nombre de

Votes Pour :

Votes Contre :

Abstenlion:



Considérant que Madame Duprat, adjointe au maire, propose sa candidature pour exercer la
tbnction de référente communale ERRE au sein de I'Association départementale des Maires
Ruraux

ô
ô

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, DÉCIDE, à I'unanimité :

l D'approuver la participation de la commune au dispositif ERRE, mis en place dans le
cadre de la convention nationale citée ci-dessus

De proposer Madame Duprat, adjoint au maire, en qualilé de reférente communale
ERRE, pour représenter la commune et contribuer à la difhrsion des outils et actions
de sensibilisation portés par le dispositif.

D'autoriser Madame la Maire à signer tout document nécessaire à la mise en «ruwe
de la présente déliberation,

Fait en mairie, les jour, mois et an que dessus.

Au registre sont les signatures.
Pour copie conforme.
Fait en mairie, le I I décembre 2025.
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